TEPMOOANHAMUKA MHOIOKOMIMOHEHTHbIX
CUCTEM

PacTBopbl

Pacmeop — MHO20KOMMOHeHMHasi 20MO2eHHas!
cucmema, cocmae Komopou MOXHO HerpepbIeHO
U3MeHsIMb 8 HEKOMOpPbIX ripedesax, rpu 3mom ceolcmea
cucmemMbl makxxe MeHstomcs HeripepbigHO (be3 ckaykos)

Pacmeop — 08yx- uriu MHO20KOMIMNOHeHMHas ¢pa3la
rnepemMeHHO20 cocmasa.



Cocmae pacmeopa 8bipa)kaemcs 4epes
omHocumeJsibHoe codepKaHue KOMMNOHEHMOo8

Maccoeas donsi kOMNoOHeHTa : @ =g/ Xg.

MonbHasi donisi KOMNOHeHTa . X =n./Xn.
MonsipHocmsb c=nlV
MonsinbHocmsb : m =1000n/g = 1000n /n M

Pacmeopumocmb OcpPaHUYeHHass U HeoepPaHU4YeHHas

v Hac.p— 0
HacbiweHHbIU pacmeop: U, PP = U,



I'Iapu,uaanble MOJiIbHbI€ BEJINHYUHDI

= [@Z] Z=U, H, S, V, Cp,...
p,T,n c

N, Zi=Uj>Hij> Si,Vi,Cp,l.,...
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Volume, V

‘a

lMapuuanbHble MOJIbHbIEe 06BbeMbI

b

Amount of A, n,

Partial molar volume of water, V(H,0)/{cm’ mol”)
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Mole fraction of
ethanol, x(C,H.OH)
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3aBMCMMOCTb 00bEeMHOro adekTa OT cocTaBa B cMCTEME
TONyOos1 — METAHOIT



Kaxywuecsi MOsibHbIe ee/TUYUHbI

Z=n,0,+nZ’
_Z-mZy
Pz = n,




OCHOBHbIe ypaBHeHUSA
ANA napunanbHbIX MOJSIbHbIX BENTUYUH

dZ — (aZ /an1)p,T,n2,n3,...,nk dn1 T (aZ /anZ)p,T,n1,n3,...,nk dn2 +
+ ... T (52 /ﬁnk)p,T,n1,n2,...,nk_1 dnk -
dZ = Z,dn, + Z,dn, +...+ Z dn, dzZ =ZZ-dn
=1

JTroboe 3KCTEHCUBHOE CBOMCTBO Z ABMAETCA OOHOPOHOM
doyHKUMEN nepBoro nopsgka OTHOCUTESNBbHO
Konun4yecTBa BeLLECTBA B CUCTEME:

Z(T,p,an,an .ank) =aZ (T, p,n, n,, ....nk)
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[1o Teopeme Annepa Ansa ogHOPOAHbIX QOYHKLNI NepBOro
nopsaaka
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dZ = ZZdn +anZ dZ:Zdei+indZ-

ZnidZ-:O ; le-dZ-=O

ypasHeHusi Fub6ca — [Jrocema



* [lononHUTENbHbIE CBEAEHUS:

dU = TdS — pdV + Z(aU j a
on SV.nj,

BHYTpeHHAA 3Heprua Takke ABnseTcs O,EI,HOpO,EI,HOI7I
doyHKLUMEN nepBOro nopsiaka OTHOCUTENBHO BCeX
napamMeTpoB, criegoBarTerbHO, N0 Teopeme Aurepa

k
U=TS—pV+Z,ul.dni

SdT —Vdp + Znidui =0

ypasHeHue N'u66ca — [rozema



[na GuHapHbIX CUCTEM:

821 822

x.dZ, +x,dZ, =0 X dX+ X, —“dx,=0
|44y T Xpaly 16x2228x22
821/@X2__X2
_ Xq
0Z2/0X

1) 6Z1/0x, u 0Z2/0X, — uMerom pazmvle SHaAKU

2) mpux, =x,=0,5 0Z:1/dx,= —0Z2/8X,

3) MaKCUMyM Ha OJTHOM KpMBON — MUHUMYM Ha JIpyTrou
KPUBOU IIPU TOM K€ COCTaBE.
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